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Datum: 4 oktober 2020
Beste ouder(s),
Helaas heeft een van de aanwezigen op onze activiteit positief getest op het coronavirus in de twee dagen volgend op onze activiteit of is er een door de arts bevestigd vermoeden (dit kan het geval zijn bij een negatieve test waarbij de arts vermoedt dat de persoon toch positief is). 
Sciensano bepaalt de procedures die nu gevolgd moeten worden. Advies van een huisarts is nodig om te bepalen welke richtlijnen jullie als gezinsbubbel verder kunnen volgen. In afwachting van een (telefonisch)bezoek aan de arts, hou je het betrokken kind thuis, ook wanneer er geen symptomen zijn.
· Neem telefonisch contact op met je huisarts. Vertel dat je zoon of dochter in contact kwam met iemand die positief testte op het coronavirus. De arts zal beoordelen of je kind zich moet laten testen, alsook eventueel andere gezinsleden indien zij symptomen vertonen. De symptomen zijn koorts, keelpijn, hoesten, moeilijkheden met ademhalen, verstopte neus en/of diarree. Volg dan de instructies van je huisarts op: die zal inschatten hoe hoog of laag het risico is en welke maatregelen jullie moeten volgen. Gebruikelijk zal - ook bij negatief testresultaat - 10 dagen quarantaine worden voorgesteld. 
· Vraag ook aan je arts of je andere personen dient te informeren, waarmee je kind nauw contact had na onze activiteit (school, vrienden, familie, hobby’s). 
· Wanneer je de resultaten van de test ontvangt, vragen we het advies van de behandelende arts op te volgen.
· Indien uw kind positief blijkt te testen, willen wij u vriendelijk verzoeken dit ook aan ons mee te delen via [gsm-nummer] of [e-mailadres] zodat wij de nodige documenten kunnen invullen voor tracing en onderzoek bij collectieve activiteiten.
We zijn er ons van bewust dat deze maatregelen heel vervelend zijn. Toch is het belangrijk dat we ze allemaal respecteren om bijkomende besmettingen te vermijden. Indien je vragen of bedenkingen hebt kan je contact opnemen met [leid(st)er X], via [gsm-nummer] of [e-mailadres].
Heel erg bedankt!
KSA-groeten,
Naam organisatie en/of verantwoordelijke
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