LOGO KSA
Beste (zelf in te vullen verwijzing naar jeugdraad, lokaal bestuur, jeugddienst, enz.)
Wij zijn de leiding van (naam plaatselijke KSA-groep) en elke week organiseren wij op (zaterdag of zondag) een activiteit voor onze leden. Onze lokalen zijn gelegen te (adres en nummer van de infrastructuren). 
Als leiding stellen wij de veiligheid van onze leden en medeleiding hoog in het vaandel Verkeersveiligheid van alle kinderen en jongeren vinden we dan ook zeer belangrijk. Om hier actie in te ondernemen namen we onze eigen KSA-omgeving waar we onze activiteiten laten doorgaan, onder de loep. Specifiek ondervinden we volgende valkuilen binnen de gebruikte speel/ jeugdruimtes:
· (Zelf aan te vullen)
· (Zelf aan te vullen)
· ...
Als plaatselijke KSA-groep ondernamen we op volgende manieren al actie om de verkeersveiligheid te garanderen:
· (Zelf aan te vullen)
· (Zelf aan te vullen)
· ...
In onze ogen is dit maar een begin. Wij willen meer gerichte acties ondernemen door te sensibiliseren in het straatbeeld. Daarom vragen we de mogelijkheid aan om een “Jeugdwerkstraat” te organiseren. Dit is een straat die voor en na de activiteit wordt afgesloten om het komen en gaan van de leden veiliger te laten verlopen. 
Graag gaan we met u/ jullie in gesprek om deze bovenstaande signalen te bespreken en te kijken wat mogelijk is in onze buurt. Ziet u/ zien jullie het zitten om naar onze volgende activiteit te komen en mee de situatie van onze verkeersveiligheid aan de lokalen en andere speel/ jeugdruimte vast te stellen? Jullie zijn welkom op (Gegevens van de volgende activiteit).
Alvast bedankt voor de nodige aandacht en inzet. 
Met vriendelijke groeten
(Namen leiding van de plaatselijke KSA-groep)
(Eigen contactgegevens invoegen)
	
	
	



